

新行政中心前

折后8390元/m²起

新5A级标杆写字楼 | 约138-1000m²品质空间

德系高品质立面 | 充裕车位优化配置 | 8台蒂森克虏伯电梯 | 罕见3.8米高标准层高 | 9座花园连廊全景办公

开发商：宁波华城置业有限公司 现场接待中心：滨水商务区11号（通途路和世纪大道交界处）
T. 27997777

习近平在北京师范大学考察时号召全国广大教师 做党和人民满意的好老师

习近平强调，今天的学生就是未来实现中华民族伟大复兴中国梦的主力军，广大教师就是打造这支中华民族“梦之队”的筑梦人

见第9版

春风育桃李 芬芳香满园

刘奇卢子跃余红艺分路慰问教师

本报讯（记者朱宇 周骥 陈敏 龚哲明 黄合）春风育桃李，芬芳香满园，今天是第30个教师节。教师节前夕，市领导刘奇、卢子跃、余红艺等分路走访慰问广大教育工作者，为他们送去诚挚的节日问候。

昨天下午，省委常委、市委书记刘奇和市委常委、秘书长王剑波，副市长张明华等来到学校亲切看望慰问教育工作者。在东部新城的一所幼儿园，刘奇饶有兴致地看孩子们做月饼、画图画，与老师们亲切交谈。他说，学前教育是国民教育体系的重要组成部分，要完善学前教育服务体系，进一步充实师资力量，使每个适龄儿童都能接受良好的学前教育。随后，刘奇一行来到宁波国家高新区实验学校，详细了解高新区教育规划，参观校史陈列室、科技馆、图书馆等。刘奇在看望慰问教师时说，百年大计，教育为本，广大教师要增强荣誉感和责任感，学为人师，行为世范，当好学生健康成长的引路人。刘奇还来到东钱湖畔的宁波外国语学校，向中外籍教师致以节日问候，希望学校增强改革创新意识，推动教育创新实践，将国际化教育理念与中国传统文化底蕴有机结合起来，培养更多具有本土情怀和国际视野的创新型人才，建设全省一流、彰显特色的外国语学校。

9月4日下午，市委副书记、市长卢子跃和副市长张明华、市政府秘书长王建社等来到宁波大红鹰学院，实地察看了大宗商品商学院实验室，希望学校紧紧围绕宁波发展需求，大力培养电子商务等领域的应用型、复合型人才。在浙江工商职业技术学院，卢子跃参观了“地产风向标”栏目制室、自动化系统集成实验实训室、电器检测中心等，希望教师们共同努力，精益求精、教书育人，把百年老校办成百年名校。在宁波外事学校 TAFE 教学区，卢子跃感谢外籍教师为宁波传授知识技能。他说，宁波正在加快推进城市国际化，希望大家为宁波培育更多具有国际化视野、具



手工制贺卡 赠师表我心

昨天下午，海曙区高塘小学五年级学生利用食品包装盒制作各式各样的贺卡，并在贺卡上写上对老师的祝福，表达这老师的感恩之情。图为学生们在展示手工制作的特殊贺卡。（胡建华 朱尹莹 陶宁 摄）

备国际竞争能力的人才，卢子跃还希望孩子们尊重教师、爱戴教师、感恩教师，勤学理论知识，掌握专业技能，更好融入社会，以成长、成才、成功回报老师们的辛勤耕耘。

昨日上午，市委副书记余红艺来到浙大宁波理工学院、浙江万里学院、宁波中等专业学校以及市青少年宫高新发展中心，向广大教师送去节日问候。在浙大宁波理工学院，余红艺和教师代表们进行了座谈，对大家兢兢业业为宁波培

养、输送人才表示感谢，并希望老师们再接再厉，为社会培养更多的有用之才。在浙江万里学院，余红艺对老师们坚持“以生为本”、不断激发学生潜能的做法表示肯定，希望在广大教育工作者的共同努力下，把万里学院建设得更好。余红艺还走访了宁波中学。

5日下午，市人大常委会副主任翁鲁敏赴宁海桃源中心小学、星海中学慰问教师。她说，教师是人类灵魂工程师，承担着传道、授业、解惑的重任。

希望大家做诚信、友善的典范，以高度的敬业精神和精益求精的精神品格，言传身教，温暖关怀，帮助孩子们健康成长。

1日下午，市政协副主席蒋剑巍来到余姚第二中学、余姚华龙民工子弟学校，向一线执教的教师们送上节日问候。他说，每个人都经历过学生时代，教师对于孩子的成长有着重大影响，希望教师们肩负重任，潜心教育，为国家培养更多栋梁之材。

市党政代表团在津学习考察 卢子跃率团并参加“2014天津·宁波周”活动

本报天津电（记者周骥 通讯员张爱国）昨天，由市委副书记、市长卢子跃率领的宁波市党政代表团赴天津学习考察，并参加“2014天津·宁波周”活动。

卢子跃一直十分关注宁波汽车产业的发展。昨天下午，他率领市党政代表团一行首先来到位于天津市东丽区的中国汽车技术研究中心，先后走进汽车安全、新能源汽车、整车排放、汽车电子、发动机综合、整车耐久等试验研究室，详细了解汽车技术研究情况，并现场观摩了实车安全碰撞试验。一流的试验设备、先进的科研技术给代表团成员留下了深刻印象。卢子跃说，目前宁波的汽车产业蓬勃发展、基础扎实，接下来要加大力度引进汽车研发、技术、检测等机构，与现有的整车和零部件制造产业形成良性互动，希望两地对接对接、深化交流合作，早日在宁波打造出具有国际竞争力的汽车产业链和产业集群。

在天津城市规划展览馆，代表团一

行边听边看，详细了解天津市中心城区、滨海新区、海河沿岸等规划建设情况。卢子跃说，天津市的规划工作理念新、起点高，有许多好经验好做法值得宁波学习借鉴。当前，宁波正在加紧修改城市总规，要坚持遵循自然规律、经济规律、社会规律，坚持规划引领、多规融合，为城市未来画好蓝图，为宁波人民谋好福祉，认真贯彻落实市委十二届七次全会精神，齐心协力推进新型城市化、提升群众生活品质。天津赛象科技股份有限公司是一家高新技术企业，专门研发制造高等级光机电一体化轮胎生产设备，曾获国家科技进步一等奖。代表团参观了企业展览室，听取了发展历程、装备研发、生产流程等介绍。卢子跃希望企业能回家乡投资兴业，为宁波装备制造、汽车零部件产业等发展贡献力量。

赴天津学习考察的市党政代表团成员还有副市长万亚伟、市政府秘书长王建社、杭州湾新区管委会主任俞雷等。

河水清了 心气顺了 慈城东大河整治获村民“点赞”

“五水共治”我们在行动
清三河 回头看

本报讯（记者厉晓杭 江北记者站 吴红波 通讯员刘平 黄利军）“东大河的河水又可以用来淘米洗菜了！”前不久，慈城镇东大河完成“畜禽整治”，曾经的“黑臭河”变清澈了。这些天，五湖村浮上桥自然村的村民正计划着送一面锦旗为治水工作“点赞”。

东大河从浮上桥自然村穿流而过，原本河水清澈无比，村民们习惯到河边淘米洗菜。但随着上游畜禽养殖的陆续出现，粪便、废水直接排放到河中，河水逐渐变得又黑又臭。

眼看河水一天比一天脏，气味一天比一天难闻，村民坐不住了。村民用瓶子盛上一瓶黑墨汁一样黑的河水，来到镇政府讨说法。“猪粪沉积在河底，必须抓紧关停养殖场，把河底冲刷干净。”经过实地查看和听取意见，慈城镇很快给出解决方案，制定了近期换水、中期整治、远期清淤三个整治方案。负责联系城北片的慈城镇党委委员王勇还把自己的手机号码留给了村民，方便村民随时监督、反映意见建议。

换水治标不治本，关键是要关停上游沿线的畜禽养殖场。为劝导养殖户关停畜禽养殖，慈城镇党员干部多次夜访养殖户，主动上门做工作，为养殖户开

系牲畜买家，帮助他们转移就业。养殖户徐某原本已签订拆除协议，却以家庭急需用钱为由拒绝拆除养殖设施，要求先拿到补偿款再拆除。“按照相关政策，养殖户只有全面拆除设施后才能领取补偿款。你越早拆除，才能越快领取补偿款。”联村干部一方面拉着徐某讲政策、说道理，另一方面又向他表明了原则，守住了底线。经过耐心劝导，东大河沿线涉及金沙、妙山等5个村的19家养殖户已全部完成关停整治。

此外，慈城镇对沿河垃圾、违建和河道障碍物进行了清理，落实专职人员开展河道保洁，水清河畅的江南美景再现。“这次整治东大河，镇村干部下了大工夫、办了大实事。”看着清清水流过家门口，家住东大河河边的陈德其竖起拇指连连称好。



整治后的东大河。（王翰 摄）

当老师，就要对得起每个学生

——记象山二中教师张梅

□本报记者 陈敏 通讯员 姚翔

“既然当了老师，就要对得起每个学生！”这是2000年，刚刚走上讲台的张梅在心中作出的庄严承诺。为了这个承诺，她在新婚之夜当了“逃跑新娘”，为的是不耽误给学生上课；为了这个承诺，14年来，她用爱心唤回了一个又一个“浪子”；为了这个承诺，她将一颗慈母心交给了班上的学生，对年幼的儿子却亏欠了一次又一次……

张梅是一名江苏籍军嫂，2001年，为了支持在石浦某部的未婚夫，她从江苏一所四星高级中学调至象山二中。

新婚之夜她当了“逃跑新娘”

2002年正月初八，江苏海安县壮志乡施庄村，一户夏姓人家宾客盈



张梅（中）和学生们在一起。

门。这天，夏家的儿子大婚。英俊的新郎，漂亮的新娘，丰盛的婚宴，亲友们觥筹交错。可是，婚宴结束大家准备闹洞房时，却惊奇地发现，新郎新娘不见了！

找遍了家里家外，都不见新郎新

娘。新郎父母的脸一下子阴了：“太不像话了，居然真的走了！”宾客渐渐散去，新郎父母却久久陷于尴尬和愤怒之中。

“逃跑”的新娘就是张梅。原来，

举办婚礼前，在征得丈夫同意后，张梅曾和公婆商量，因为正月初九学校要开学，她是班主任，开学初工作繁忙，正月初八她一定要赶回学校。“这孩子，结婚这么大的事，就不能向学校请假一天吗？”当时，无论是父母还是公婆，说什么也不同意张梅回学校。没想到，喜宴还没结束，新娘就在新郎的陪同下溜走了，留下了一屋子等着祝贺的亲友。

已经39岁的张梅，回忆起12年前的那次“逃跑”，许多细节已想不起来了。只记得为赶时间，她和丈夫雇了辆出租车连夜赶路，到达象山石浦时已是第二天凌晨三四点钟。就这样，在飞驰的出租车上，张梅度过了新婚之夜。

早上7点，张梅准时出现在孩子们面前。

“不给学校添麻烦，不影响学生的学习，这是我的职业准则。”张梅笑着说。【下转第3版】

驾起云儿朵朵 企业智慧转型

我市智能语言理解云平台实现产业化应用

本报讯（记者余晓辰 通讯员屠炯）附近哪儿有加油站？爱车会回答你；今天穿线衫热不热？手机会告诉你；“5分钟后启动”，空调会记住你的指令……宁波薄言信息技术有限公司研发的智能语言理解云平台，正让这样的场景变成现实。

“运用云计算、自然语言理解等技术，企业能够海量用户实现有效沟通。”宁波薄言总经理王靖波昨日接受记者采访时介绍，云平台目前已成功开发“问菜价”、“语音天气”、“语音地图”等移动应用产品，在我市智能交通、电子商务、旅游等行业实现产业化应用，并同华为、中国兴农网、中国气象局、天地图、四维等进行语音控制应用合作。

智能语言理解云平台是我市“织云布网”助推企业智慧转型的缩影。如

今，在中小企信息化云服务平台上，已有60余家中小企业入驻运行，预计年内数量将过百；市智能家电物联网创新云平台、市纺织服装创新云平台等项目也取得了积极进展。

“朵朵彩云”使得传统产品的附加值倍增。“用户可以随时掌控家中安全，无论谁开锁，在外用户的手机都会收到身份提醒或警示。”宁波永发集团销售部经理蔡华介绍，永发物联网智能锁将在本届智博会亮相。此外，公牛、欧琳、华裕等家电企业，也正通过加入云平台受益。

层出不穷的云计算应用平台，推动我市企业走向工业化和信息化的深度融合。今年上半年，我市817家规模以上电子信息制造业完成工业总产值716.12亿元。全市软件和信息服务业实现销售收入146.97亿元，同比增长28.65%。

距第四届中国（宁波）智慧城市技术与应用产品博览会开幕
Smart City Expo 还有 2 天

距2014中国浙江宁波人才科技周开幕还有 9 天